11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 14:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049eHusi Bpada: 29.01.2009 15:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167187/answer/167188




Brl HE YKa3aJid OOHYy OeTaJlb: KaKOro II0JIa pe6eHOK. B 3aBuCMMOCTH OT IOJa Pa3HBIE HOPMATHUBEI
comepXKaHud JIEMKOIIMTOB B MOY€e 1 TAaKTHKa BeOdeHHUs.



